
A TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan
2. Anak mampu berdo'a sebelum & sesudah belajar
3. Anak mampu mengucap dan membalas salam
4.  Anak mampu menyebutkan makanan sehat
5.  Anak mampu mengembangkan motorik kasar 
6. Anak mampu melatih kelenturan jari dan tangan
7. Anak mampu berhitung 
8. Anak mampu  mengungkapkan kata tanya
9. Anak mampu mengenal keaksaraan melalui bermain
10. Anak mampu berbagi dengan teman
11. Anak mampu menghargai karya teman
19. Anak mampu berkeasi sesuai idenya

B KEGIATAN PEMBELAJARAN

MATERI
Pisang ciptaan Tuhan, Do'a sebelum belajar, mengucap salam, pisang makanan sehat, menirukan gerakan menyiram
tanaman pisang, melatih kelenturan jari tangan, menghitung pisang, mengungkapkan kata tanya tentang pisang,
huruf pisang, berbagi pisang, kebiasaan menghargai karya teman, kreasi seni terkait pisang

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan pendidikan : PAUD
Kelas/Semester : B/II
Tema : Tanaman
Sub Tema : Tanaman Buah
Sub-sub Tema : Pisang
Pembelajaran Ke : 1
Alokasi Waktu : 10 Menit

KD
NAM 1.1,  3.1-4.1, 3.2-4.2, BHS 3.11-4.11 3.12-4.12   
FM 3.3-4.3,   SOSEM 2.9
KOG 3.6-4.6,  SENI 2.4,  3.15-4.15 



ALAT DAN BAHAN

1) Kegiatan Pembukaan (2 menit)
Berdo'a sebelum belajar, salam, Tanya jawab tentang  tanaman pisang

2) Kegiatan Inti ( 5 menit )
* Pendekatan saintifik: anak mengamati tanaman pisang,  menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan
   mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain, anak di bagi menjadi 4 kelompok dengan sudut pengaman:   
   lego dan balok Kegiatannya sebagai berikut: 
a)  Kelompok 1: Menggambar pisang
b)  Kelompok 2: Menghitung terkait pisang
c)  Kelompok 3: Menata huruf pisang
d)  Kelompok 4: Berkreasi tanaman pisang

3) Istirahat  (1 menit)
Meliputi bermain bebas dan makan bersama

4) Kegiatan Penutup  (2 menit) Meliputi:
* Menanyakan kegiatan selama hari ini
* Menanyakan perasaan selama hari ini
* Memberikan tugas kepada anak di rumah untuk mengamati pohon pisang, 
* Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
* Menginformasikan kegiatan untuk besok 
* Berdo'a setelah belajar.

Senin, 04 Januari 2021

KELOMPOK I 
(Menggambar pisang)

KELOMPOK II 
(Menghitung )

KELOMPOK III 
(huruf pisang)

KELOMPOK IV 
(Kreasi tanaman pisang )

Kertas folio putih Pisang Sedotan Pisang
Mangkok Mangkok Wortel Hati pisang
Arang kartu angka Kacang hijau Lidi
Kapur Pelepah pisang Korek api Kardus
Spidol Hati pisang Plastisin Kain
Kardus Daun pisang Lidi Tanah
Kain Kardus Korek api Bunga

Kain Kardus Pasir
Kain Bunga jambe

Balok
Mangkok
Botol Aqua
Sedotan
Kertas piring
Kain
Air
Balok
Gelas plastik



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Aksa Al Nova Titah
Nilai Agama dan
 Moral

1.1 * Terbiasa menyebutka pisang 
ciptaan Tuhan

3.1-4.1 * Terbiasa membaca do'a sebelum 
makan (SOP)

3.2-4.2 * Terbiasa mengucap & membalas 
salam (SOP)

Fisik Motorik
2.1 * Mengenal  pisang makanan bergizi & 

sehat
3.3-4.3 * Menirukan gerakan menyiram 

tanaman pisang
* melatih kelenturan jari tangan 

(menggambar pisang)

Kognitif
3.6-4.6 * Menghitung terkait dengan pisang

Bahasa 3.11-4.11 * Mengungkapkan kata tanya  tentang 
pisang

3.12-4.12 * Menata huruf pisang

Sosial Emosional 2.9 * Kebiasaan berbagi pisang (SOP)

Seni
2.4 * Kebiasaan menghargai karya seni 

milik teman (SOP)
3.15-4.15 * Membuat karya seni terkait dengan 

pisang

Gondanglegi, 04 Januari 2021
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